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ELMARAD!!!!

  

  Különleges programok Budapest legnagyobb
lóversenypályáján és rendezvényhelyszínén, a Kincsem
Parkban.
  

  A népszerű ügető és galoppversenyek helyszíne 2015.
július 17-én és 18-án a Nemzeti Lovas Színházi Fesztiválon
várja a lovas sport és kultúra szerelmeseit.
  

A Nemzeti Lovas Színházi Fesztivál producerei, Dr. Gábor Tamás és Dr. Vadász Dániel által
hagyományteremtő szándékkal életre hívott szabadtéri esemény célja, hogy népszerűsítse a
magyar lovas hagyományokat, s azon nemzeti értékeinket, amelyek a magyarság lovas
kultúrájához kapcsolhatók.
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A fesztivál helyszíne az 1925-ben épült budapesti Kincsem Park, amelynek tevékenysége és
története jól illeszthető ezen hagyományokhoz. A maga idejében Európa legmodernebb
versenytere volt, 2000 augusztusáig itt tartották a galopp versenyeket, többek között Imperiál is
itt alapozta meg világhírét. 2003. októberétől ismét itt rendezik a galopp versenyeket. 2004.
júniusától már az ügetőversenyeket is az új pályán futják.
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            A júliusi fesztivál kiemelkedő programja a Nemzeti Lovas Színház két látványos színházielőadása a Honfoglalás és a Mátyás, az igazságos című rockopera.  Ezen a júliusi hétvégén életre kelnek a magyar történelem legendái, a Honfoglalás korábólÁrpád fejedelem és a 7 vezér valamint a Mátyás király udvarában élő jeles történelmiszemélyek. Olyan sztárok szereplésével láthatók ők, mint Pintér Tibor, Mészáros Árpád Zsolt,Papadimitriu Athina, Buch Tibor, Kaszás Géza, Wolf Kati, Barabás Kiss Zoltán, Pataky Attila,Makrai Pál, Sipos Imre, Várfi Sándor, Fekete Laci, Árpa Attila.  
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Szűts István - Koltay Gergely: Honfoglalás rockopera
  

  

A Honfoglalás című magyar rockopera kulturális és művészeti értékek közvetítését szolgálja
azáltal, hogy feltárja a magyar honfoglalással kapcsolatos legújabb történelmi információkat,
üzenve a mai fiataloknak, és a Kárpát-medencében élő összes magyarnak, hogy alaposabban
megismerkedhessenek a magyarok valódi történelmével. A produkció a legigényesebb zenei és
prózai adaptáción keresztül látványos lovasjelenetekkel, minőségi szereposztással mutatja be a
hét vezér hazatérését.

  

„A szállj, szállj sólyom szárnyán” című dal szerzői és Pintér Tibor a darab rendezője,
gondoskodnak arról, hogy az előadás egy feledhetetlen élmény legyen a nézőknek, akik
ellátogatnak a fesztiválra!

  

  

  

Szűts István - Pintér Tibor: Mátyás, az igazságos rockopera

  

  

Pintér Tibor társulata a magyar történelem egyik kiemelkedő alakjának, Mátyás királynak a
történetét dolgozza fel ebben a nagyszabású magyar rockoperában.

  

Mátyás király legendás alakja a népmesékben is megjelent: az igazságos és bölcs király a jókat
bátorította, a rosszakkal szemben kérlelhetetlen szigorral lépett fel, a tévelygőkkel pedig
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megbocsátó volt. A darab Kinizsi Pál és Mátyás király barátságán keresztül, a fiatalok számára
is közérthetően, a róla szóló legendás mesék elemeiből táplálkozva, rendkívül látványos módon
mutatja be a történelmi eseményeket.

  

A kifejezetten családoknak szóló magyar rockopera történelmi vonatkozásában és
sokszínűségében is felejthetetlen élmény és kitűnő szórakozás felnőtteknek, gyerekeknek és
persze a ló szerető közönségnek.

  

Jöjjenek és éljék át ezeket a csodálatos történeteket, szabadtéri előadás keretében a méltán
nemes Kincsem Parkban! Várjuk Önöket szeretettel!

  

Jegyek az Interticket országos hálózatában és a Jegy.hu felületén válthatók.

  

Bővebb információk:   https://www.facebook.com/lovasszinhazifesztival
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